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2
Data la funzione f(z) O

= 554 a2 si consideri l'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)
inf A, min A, sup A e max A. SUP A= HAYA =2 INE A =0 HJN A NN ESISTE

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

2 ’Il2 1 77/2 1 712
sioni che seguono:  a, = (1 + 7) R b, = (1 + 7> R Cp = <1 + 7> e d,=4".
n n n+lnn
Data f(z) = e VE_ T+ 2%, dire, al variare di o > 0, qual & il suo ordine di infinitesimo per x — 0%. 3

(
,:: X SE °(7§

/// 43 =4
Data fl@)=Vao+a23 ﬁ(ﬂ) X zﬁ 9e o 3
(a) calcolare f(0); = -+~ o@

o AT gp el
(b) dire se & Lipschitziana su [0, 1]; NO ~ 2 - 3

d

)

(c) dire se & uniformemente continua su [0,1]; S|

(d) dire se & uniformemente continua su [1,+00); MO
)

(e) dire se & Lipschitziana su [1,+00). N o

Tempo: 2 ore
Punteggi: 7+10-+7+(1+242+2+2)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? ‘ I‘ M Firma:

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it
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Data la funzione f(z) = 9+722, si consideri I'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)

inf A, min A, sup A e max A. <up A= HkxA =4 INEA S O H(N A NON ESISTE

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

1 n 1 n 1 n
sioni che seguono:  a, = (1 + 7) R b, = (1 + 7> R Cp = <1 + 7> e d,=n".
n n n+lnn

Data f(z)=e Vsinz _ V1+x2, dire, al variare di a > 0, qual ¢ il suo ordine di infinitesimo per x — 0. 3
~ ,‘ % SE X7

Data f(z)= Vzer

(a) calcolare f(0); = + oo

(b) dire se ¢ Lipschitziana su [0, 1]; NO
(c) dire se & uniformemente continua su [0, 1]; Sl
(@)
(e) dire se & Lipschitziana su [1,400). NQ

dire se & uniformemente continua su [1, +00); NO

Tempo: 2 ore
Punteggi: 7+10-+7+(1+242+2+2)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? M M Firma:...... ...t

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it
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Data la funzione f(z)= 36+7I:r2" si consideri l'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)

inf A, min A, sup A e max A. SVPA = HAxX A= ’{ ;NFA = 0 h!N A MoM ES[STE

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-
5 ;

1 n 1 n 1 n
sioni che seguono: a, = (1+ — , by =1+ — , = 1+—-— e d,=2".
2n n n+1Inn

Data f(z) = Vesine — /T4 z, dire, al variare di a > 0, qual ¢ il suo ordine di infinitesimo per z — 0.

Data f(z)=Vz+ 2?2 .
(a) calcolare f! (0); = o2 ﬁ(nx ~ - .2}{ SE a = 1

(b) dire se & Lipschitziana su [0,1]; NO

(c) dire se & uniformemente continua su [0,1]; S|
(d) dire se ¢ Lipschitziana su [1,+00); S (

)

(e) dire se ¢ uniformemente continua su [1, +00). S1

Tempo: 2 ore
Punteggi: 7+10+7+(1+242+2+2)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? M M Firma:...... ...t

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it
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Data la funzione f(z)= 16+7I:r2" si consideri l'insieme A = {f(n) | n € N —{0}}. Trovare (se esistono)

inf A, min A, sup A e max A. SUP}" = "‘A"A =5 INFA = 19 Hin A NON ESISTE

Confrontare gli ordini di infinito (dicendo, nel caso, anche se sono asintoticamente equivalenti) delle succes-

1 n2 1 77/2 1 7’12
sioni che seguono:  a, = <1 + ﬁ) R by, = (1 + ﬁ) R Cp = (1 + m) e d,=n

Data f(z) = \/esinz — \/T+ a2, dire, al variare di & > 0, qual & il suo ordine di infinitesimo per  — 0.

Data f(z)= (1 + \/;E)z
(a) calcolare 4 (0); = 4 00
(b) dire se & Lipschitziana su [0,1]; NGO

(
d

)
c) dire se & uniformemente continua su [0,1]; S|
) dire se & Lipschitziana su [1,+o00); 91

)

(e) dire se & uniformemente continua su [1,400). S,

Tempo: 2 ore
Punteggi: 7+10+7+(1+2+2+242)

Dai il tuo consenso alla pubblicazione del tuo voto nella pagina web

del docente? Firma:...... ...

testi e soluzioni e video-svolgimenti su Www.problemisvolti.it



